



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело в отношении отца, истязавшего сына

Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев, в отношении заведомо несовершеннолетнего и лица, находящегося в материальной или иной зависимости от виновного).

По версии следствия, в 2018 году мужчина, воспитывающий 12-летнего сына, систематически причинял ему физические и нравственные страдания путем нанесения побоев. Противоправные действия в отношении мальчика он совершал как дома, так и в учебном заведении, объясняя это необходимостью строгого воспитания ребенка.

Благодаря бдительности сотрудников образовательного учреждения, обратившихся в правоохранительные органы, удалось выявить данное преступление.

В настоящее время ребенок изъят из семьи и помещен в социальное учреждение. Решается вопрос о лишении подозреваемого родительских прав.

В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297550>